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Téma:  Fyzika 7
Název: VY_32_INOVACE_4_20B_ Dráha rovnoměrného pohybu.
Cílová skupina: žáci 7. ročníku

Anotace: 


Materiál slouží k stručnému přehledu nejdůležitější látky při promítání na plátno. Žáci si tak mohou sledovat probírané učivo i očima a tak lépe vnímat, pochopit a porozumět nově probíranému učivu. 

Materiál slouží i k zápisu stručných poznámek do školních sešitů. Vede k estetickému vnímání svých zápisů.


Jedním z hlavních důvodů vytvoření těchto materiálů byla i možnost zasílat ho elektronicky dětem, které z jakéhokoliv důvodu nemohly být přítomny vlastní výuce a tak si mohou snadněji doplnit učivo. Pokud se materiál vyskytuje na stránkách školy, může nejen žák, ale i jeho rodiče sledovat „ na dálku“ časový harmonogram i to, co učitel považuje z dané problematiky za nejdůležitější. 

Na závěr je možnost učivo si procvičit na otázkách a odpovědích. Ty nejsou prioritně určeny ke zkoušení, ale k procvičení. Procvičení je možné ústně v rámci celé třídy, nebo individuálně. Pro tuto druhou možnost je vytvořeno i řešení, které učitel může hned následovně promítnout a každý žák si může hned překontrolovat úroveň svých vědomostí a dovedností.  

Autor: Mgr. Hana Novotná

Citace:
Ilustrační obrázky jsou dílem autora.
1.5 Dráha při rovnoměrném pohybu tělesa
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Dráha tělesa při rychlosti v = 0,4 
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Př.: Gepard běží rychlostí 120 km/h. 

Jakou vzdálenost uběhne za 18 sekund?

____________________________________________


t = 18s = (18 : 3 600) h = 0,005 h        t = 18 s
v = 120 km/h                                        v = 33,333 m/s
dráha s = ? [km]                                    s = ? [m]                                      


s = v · t = 120 · 0,005 = 0,6 km =        s =v . t =18. 33,3                                          600 m                                                              = 599,99 m     

Gepard by uběhl za 18 sekund 600 m.
Otázky a úkoly :
Zadání : 
1) Letadlo se pohybovalo rychlostí 720 km / hod a letělo 2hodiny 30 minut. Jakou vzdálenost uletělo? 
2)  Jak dlouhý je most, který přední část lokomotivy jedoucí rychlostí 54 km/hod přejela za 30 sekund? 
3) Z grafu urči, kolik metrů urazí těleso za 2 s a za jak dlouho bude ve vzdálenosti 1,5 m od bodu 0? 
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4) Kde a kdy se potkají modré a červené těleso? 
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Řešení:
2) Letadlo se pohybovalo rychlostí 720 km / hod a letělo 2hodiny 30 minut. Jakou vzdálenost uletělo? 1800 km 
2)  Jak dlouhý je most, který přední část lokomotivy jedoucí rychlostí 54 km/hod přejela za 30 sekund? 450 m
3)   Z grafu urč,i kolik metrů urazí těleso za 2 s a za jak dlouho bude ve vzdálenosti 1,5 m od bodu 0? 

   Za 2 s těleso urazí 1,1 metrů a ve vzdálenosti                    1,5 metrů bude za 3 sekundy. . 
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4) Kde a kdy se potkají modré a červené těleso? Potkají se za 1 sekundu po vyjetí červeného tělesa                          ve vzdálenosti 0,7 metrů od bodu 0.
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Při rovnoměrném pohybu je dráha přímo úměrná době pohybu.
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